



Первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту повреждения музейного экспоната

Первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.243 УК РФ (уничтожение или повреждение объектов культурного наследия или культурных ценностей).

Указанное уголовное дело возбуждено на основании заявления заместителя Министра культуры Российской Федерации о повреждении музейного предмета «Большой Шигирский идол» в ГАУК СО «Свердловский областной краеведческий музей». Предварительно установлено, что музейный экспонат, имеющий культурную ценность, состоит из десяти отдельных фрагментов. Нижний фрагмент экспоната оказался распилен на две части и, тем самым, поврежден.

В настоящее время по уголовному делу органами Следственного комитета проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/951563>